
  
  

ACTA Nº 14.530 
  

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MARTES 19 DE 
ABRIL DE 2016 

  
En Montevideo, a los diecinueve días del mes de abril de dos 
mil dieciséis, a las catorce horas, en el despacho de la 
Presidencia, se reúne el Directorio del Banco Hipotecario del 
Uruguay, con la presencia de los señores Presidente Cra. Ana 
María Salveraglio, Vicepresidente Ec. Fernando Antía 
y Director Gustavo Cersósimo.  
  
Actúa en Secretaría la señora Gerente de División Secretaría 
General Beatriz Estévez.  
  
Están presentes los señores Gerente General Ec. Guzmán Elola 
y Asesora Letrada Dra. Cristina Maruri. 
  
  
A continuación se tratan los siguientes asuntos:  
  

Nº 0124 
  

Expediente Nº 2016-52-1-04650 - DIRECTORIO - SITUACIÓN 
DE INMUEBLES DE LA CIUDAD DE DOLORES 
AFECTADOS POR EL TORNADO OCURRIDO EL DÍA 
15.4.16 - Se dispone la realización inmediata de un relevamiento. 
VISTO: Que el día 15 del mes en curso ocurrió un tornado en la 
ciudad de Dolores que tuvo consecuencias catastróficas para 
buena parte de su población. 
CONSIDERANDO: I) Que la  atención de los efectos que ha 
tenido el evento climático referido es preocupación primordial 
para el Gobierno Nacional,  habiéndose resuelto por parte del 
Poder Ejecutivo la asignación de diversos recursos 
particularmente dirigidos a la reconstrucción 
de inmuebles severamente afectados. 
II) Que a efectos de tomar decisiones que contribuyan a la 
reparación de las viviendas y permitan a sus moradores dotarlas 
de condiciones de habitabilidad, resulta necesario contar con 
información detallada acerca de su situación.  
SE RESUELVE: Disponer se efectúe de forma inmediata un 
relevamiento acerca de la situación de los bienes referidos. 



   
Nº 0125 

  
Expediente Nº 2016-52-1-00760 - DIRECTORIO - LLAMADOS 
A CONCURSOS INTERNOS DE OPOSICIÓN Y MÉRITOS 
PARA LA PROVISIÓN DE CARGOS PERTENECIENTES A 
LOS ESCALAFONES GERENCIAL Y TÉCNICO 
PROFESIONAL - DESIGNACIÓN DE TRIBUNAL 
EVALUADOR - Se designan sus integrantes.  
VISTO: La resolución de Directorio Nº 0034/16 de fecha 4 de 
febrero del corriente, por la cual se aprobaron las bases generales 
para los llamados a concursos internos y abiertos de oposición y 
méritos para la provisión de seis cargos de Profesional 2, 
pertenecientes al Escalafón Técnico Profesional y un cargo de 
Jefe de Departamento, perteneciente al Escalafón Gerencial. 
CONSIDERANDO: I) Que de acuerdo a lo establecido en el 
punto 8.1 de las bases generales, el tribunal evaluador que 
actuará en los llamados internos estará integrado por: un 
representante del Directorio, un representante de los concursantes 
y un tercer miembro de reconocida solvencia técnica que lo 
presidirá, el cual será elegido de común acuerdo entre los dos 
primeros y podrá no ser funcionario del Banco. 
II) Que de acuerdo a lo informado por la División Capital 
Humano como representante de los concursantes resultó electo el 
funcionario Cr. Álvaro Gandolfo. 
SE RESUELVE: Designar, en representación del Directorio, 
para integrar el tribunal evaluador previsto en el numeral 8.1 de 
las bases generales antedichas, a la Sra. Beatriz Estévez y a la 
Arq. Sylvia Reybaud como titular y suplente, respectivamente. 
  
 
  


